

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
11月28日
星期四
甲辰年十月廿八

陕西一级报纸
总第11146期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



我国进一步巩固分级诊疗格局 提升医疗服务连续性

新华社北京11月27日电 记者27日从国家卫生健康委了解到，国家卫生健康委办公厅、国家中医药局综合司和国家疾控局综合司近日联合印发《关于加强首诊和转诊服务 提升医疗服务连续性的通知》，旨在进一步巩固基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗格局，提高群众看病就医获得感。

加强首诊和转诊服务，提升医疗服务连续性，是促进分级诊疗体系建设的重要举措。通知从完善首诊负责制、明确转诊服务规则、加强医疗机构转诊服务和管理、落实双向转诊机制、依托信息平台提供转诊服务、促进医疗服务体系协同等6方面明确主要任务。

通知要求，接诊医师要按照临床诊疗指南、规范，为患者提供疾病诊疗服务。对于需要在机构内转诊或病情超出本机构医疗服务能力或可在下级医疗机构接续治疗的患者，经患者知情同意后，接诊医师应将患者转诊需求上传至本机构负责患者转诊服务的职能部门，提供转诊服务。

通知还要求，推进医联体内住院服务一体化管理，上级医院主动为急性病恢复期、术后恢复期、急危重症稳定期、疾病康复期等患者提供下转服务，经患者知情同意后，转诊至有条件的成员单位接续治疗和康复，并通过定期联合查房、远程会诊等方式指导后续治疗。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

新华社北京11月27日电 11月26日，联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会，国家主席习近平向大会致贺电。

习近平指出，巴勒斯坦问题是中东问题的核心，关乎国际公平正义。当务之急是全面有效执行联合国安

理会有关决议，尽快停火止战，缓和地区局势。根本出路是把“两国方案”落到实处，推动巴勒斯坦问题政治解决，建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国，实现巴勒斯坦人民建国权、生存权、回归权。

习近平强调，中国始终坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业，支持巴勒斯坦各派加强团结，落实《关于结束分裂加强巴勒斯坦民族团结的北京宣言》，实现内部和解。中国坚定支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国，支持召开更大规模、更具权

威、更有实效的国际和会。中国将继续同国际社会一道，共同推动平息战火、停止杀戮，支持联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处继续向加沙人民提供人道援助，推动巴勒斯坦问题回到“两国方案”的正确轨道，早日得到全面、公正、持久解决。

本报讯（记者王怀宇）日前，我国自主设计建造的首艘大洋钻探船“梦想”号在广州正式入列，标志着我国深海探测关键技术装备取得重大突破。据了解，宝鸡石油机械有限责任公司参与了“梦想”号的建造。

“梦想”号是国家“十四五”重大科技创新工程，最大钻探深度达11000米，也是全球钻探能力最强、科学实验功能最全、智能化水平最高、综合运营维护成本最低的钻探船。在该船建造期间，宝鸡石油机械公司充分发挥自身在海洋钻探领域丰富的研发制造经验，派出了十多名专业技术人员，与有关单位紧密协作，全程参与了钻采系统方案评审、设备监造、安装调试、文件编写等工作，并先后攻克了数十项技术难题，为“梦想”号提供了可靠的技术服务保障。除此之外，该公司还提供了3台2200马力高压五缸钻井泵和岩心输送动力猫道等关键装备，为国家深海资源勘探开发和海洋强国建设贡献了应有力量。

我国首艘大洋钻探船“梦想”号正式入列
宝鸡石油机械公司参与建造

发挥职能优势 聚力推动发展 市政协召开党组(扩大)会议和十三届四十一一次主席会议

本报讯（记者都亚敏）11月27日下午，市政协召开党组(扩大)会议和十三届四十一一次主席会议，集体学习习近平总书记对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出重要指示，习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《以人口高质量发展支撑中国式现代化》《促进高质量充分就业》

等内容，研究审定中国人民政治协商会议宝鸡市委员会提案工作规则、关于我市招才引智工作情况的调研报告、市政协十三届四次会议筹备方案等。市政协党组书记、主席刘其智主持会议。

会议强调，要充分发挥政协联系广泛的独特优势，引导全市政协

组织和广大政协委员积极协助党委政府做好宣传政策、答疑解惑、春风化雨、增进共识的工作，筑牢矛盾纠纷预防化解防线，为持续提升平安宝鸡建设水平贡献政协力量。要立足国情省情市情，紧紧围绕事关人口高质量发展的重要问题深入调研分析、积极建言献策，广泛

凝聚思想共识，为促进我市人口高质量发展献计出力。要持续用好政协各类平台载体，推动健全高质量就业公共服务体系，促进全市就业形势稳中向好。

会议要求，要发挥政协职能优势，积极引导鼓励企业家委员拓展国际合作交流，创新招商引资方式，为推进中国式现代化宝鸡实践作出贡献。要树立“一盘棋”思想，务实高效、有条不紊做好市政协十三届四次会议筹备工作，在细节中提升服务层次，在质量上做到精益求精，确保会议胜利圆满召开。

以理论研究推动实践创新 市政协召开理论研讨暨新闻宣传发行工作座谈会

本报讯（刘小祥）11月27日，市政协召开新时代人民政协理论研讨暨新闻宣传发行工作座谈会。市政协主席刘其智参加会议并讲话。

会议传达了全国政协办公厅新闻宣传工作座谈会精神，通报表彰了政协新闻宣传发行和书香政协活动先进单位、先进个人，部分县区政协、市级民主党派、市政协部门负责同志作了理论研讨交流发言。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神，把政协理论学习摆在突出位置，以理论研究推动工作实践创新，取得更好成效。

会议要求，要围绕健全深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识的机制，提升专门协商机构工作质效；要围绕加强人民政协反

2024年陕西省质量变革创新十大典型案例公布 宝鸡两家企业案例入选

本报讯（记者王怀宇）11月25日，记者从市市场监督管理局获悉，2024年陕西省质量变革创新十大典型案例公布，我市宝钛集团有限公司和陕西西凤酒股份有限公司两家企业案例入选。

宝钛集团有限公司坚持将质量方针融入各项过程管理中，构建了产、学、研、用相结合的质量创新体系，主持和参与制修订国际标准6项，以及国家、行业、团体等标准209项，荣获“中国标准创新贡献奖”；同时，凭借雄厚的创新实力、

领先的专业技术、严格的过程管控和优秀的经营业绩，获得第七届“中国工业大奖”、第九批“陕西省质量标杆”、第十届“陕西质量奖提名奖”等多项荣誉。目前，该公司已经成为国内航空、航天、舰船、核工业、兵器

和国外多家知名企业高精尖领域域材的主要供应商。

陕西西凤酒股份有限公司的“数字化+古法酿+五受益”质量创新模式，以坚守古法非遗酿造技艺为基石，通过原料溯源、仿生人工制曲、自动化酿酒、智能感官

品评和智能仓储物流等白酒数字化质量管理体系，实现了传承技艺与管理创新的交融平衡。目前已形成核心智能制造装备35种，白酒生产效率提高21.64%，运营成本降低24.58%，进入中国白酒百亿阵营，并荣获第十届“陕西质量奖”。该公司还建立了产业链互利共赢的战略合作模式，达到企业、员工、顾客、供方、社会五方受益目标，直接间接带动就业近万人，带动产业链创造经济价值近200亿元。

我市首个光伏建筑一体化项目并网发电

全年发电量可满足企业60%用电需求



高质量项目支撑高质量发展

本报讯（记者王菁）近日，在宝鸡高新区的中铁高铁电气装备股份有限公司科技产业园厂区内，我市首个光伏建筑一体化项目——5.9兆瓦屋顶分布式光伏发电项目实现并网发电，所发的清洁电力98%可用于园区内生产用电，全年发电量可满足企业年生产用电需求的60%。

该项目共有四座厂房，其中两座厂房屋面采用最新技术光伏建筑一体化(BIPV)模式建设，还有两座厂房屋顶上采用支架上安装太阳能光伏发电系统(BAPV)的模式，共计安装单晶硅光伏组件9318片(见左图)，装机容量达到5.9兆瓦，预计年均发电量607.14万千瓦时，每年可节约标准煤1825.25吨，同时可减少二氧化碳、二氧化硫等排放6300余吨，具有良好的环保、经济和社会效益。

“项目自7月份建设以来，我们加班加点赶工期，10月15日实现并网发电。截至目前，累计发电约35万千瓦时，公司生产用电消耗约34万千瓦时，出售给国网宝鸡供电公司电量约7000千瓦时。”中铁高铁电气装备股份有限公司相关负责人说，公司采取“自发自用，余电上网”运营模式，全年发电量可满足厂区企业年生产用电需求的60%，节假日公司不生产时，发出的电可满足周边企业用电需求。投入运行后，预计年节约电费400万元，将极大降低公司运营成本。

本版责编：朱振涛 张笑侠 张婧玥 王帅

西凤酒 寻周记 —— 宝鸡市融媒体中心探源 礼乐文明全媒体采访行动(23) 青铜文化的一次精彩亮相 (详见8版)

支持单位：SGC 麟北煤业 麟北集团 LINBEI COAL 长安银行 宝鸡分行 CHANGAN BANK 东亚医药 西建控股 西建控股 庆城凤凰谷温泉酒店